
De Stemming van 2 juli 2017

zetels TK2017
      2-7 

2017
Versch met 

TK2017

 VVD 33 33
PVV 20 21 1
CDA 19 16 -3
 D66 19 20 1

 GroenLinks 14 13 -1
 SP 14 11 -3

PvdA 9 12 3
ChristenUnie 5 5

Partij voor de Dieren 5 5
50PLUS 4 3 -1

 SGP 3 3
DENK 3 3

Forum voor Democratie 2 5 3

Totaal 150 150

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 74 -2
               

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 51% 16% 88% 94% 54% 47% 10% 24% 20%

Nee 41% 82% 5% 4% 38% 44% 85% 60% 70%

Weet niet/geen antwoord 8% 2% 7% 2% 8% 9% 5% 16% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 60% 43% 82% 87% 50% 48% 32% 42% 62%

Nee 31% 43% 15% 5% 43% 41% 50% 46% 28%

Weet niet/geen antwoord 9% 14% 4% 8% 7% 11% 18% 12% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Er komt iets meer beweging in het electoraat. 82% stemt nog dezelfde partij als op 15 maart. De PvdA stijgt gestaag (nu 12 zetels) en Forum voor Democratie wint ook duidelijk (vooral van de PVV). SP en CDA 
staan allebei nu op 3 zetels verlies. Voor de SP wordt het magere resultaat van 15 maart doorgetrokken. Bij het CDA is te zien dat het momentum, dat deze partij kreeg in de laatste weken voor de verkiezingen, weg 
is.  Bij deze partij zien we het grootste aantal kiezers, dat nu aangeeft niet te weten waarop nu te stemmen. 

Een nog wat groter deel (60%) denkt dat dit kabinet er komt.

Hoopt u dat er een kabinet komt van VVD, CDA, D66, ChristenUnie?

Verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Een meerderheid van de kiezers (51%) hoopt dat de huidige formatiepoging zal slagen. Bij VVD-, CDA- en ChristenUnie-kiezers is dat rond de 90%, bij D66-kiezers 54%. Bij de andere partijen valt op dat van de 
PvdA-kiezers dat 47% is.

Denkt u dat dit kabinet er komt?

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Allen

TK2017

© 2017  www.peil.nl / Maurice de Hond



PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Een minderheidskabinet vormen 40% 8% 59% 45% 57% 54% 10% 53% 16%

Nieuwe verkiezingen houden 52% 90% 29% 47% 34% 37% 75% 31% 83%

Weet niet/geen antwoord 8% 2% 11% 8% 8% 6% 15% 9% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 77% 72% 57% 71% 81% 93% 88% 89% 95%

Nee 14% 20% 27% 18% 14% 5% 7% 3% 1%

Weet niet/geen antwoord 9% 8% 16% 12% 5% 2% 4% 8% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Goede opstelling 43% 44% 9% 19% 38% 89% 64% 77% 60%

Geen goede  opstelling 47% 45% 84% 78% 49% 9% 21% 14% 33%

Weet niet/geen antwoord 10% 11% 7% 3% 13% 3% 15% 9% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De opstelling van de PvdA t.a.v. het niet willen tekenen van de begroting als er geen loonsverhoging voor de leerkrachten in staat wordt door kiezers aan de linkerkant gedeeld. 

Vindt u het een goede of een geen goede opstelling van de PvdA om de begroting niet te willen tekenen als er geen loonsverhoging voor de leerkrachten is?

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Allen

TK2017

Ten aanzien van het onderwerp "verhoging van de salarissen van de leerkrachten" is te zien dat er een grote steun voor is onder de bevolking. 

Vindt u dat de eisen van de leerkrachten op het vlak van de salarissen zou moeten worden ingewilligd?

 
Allen

TK2017

Als deze formatiepoging niet zou lukken, vindt 52% dat er nieuwe verkiezingen gehouden zouden moeten worden. Het zijn vooral kiezers van PVV, SP en 50PLUS die dat vinden. Onder CDA-kiezers is dat 47%.

Wat moet er gebeuren als deze formatiepoging niet slaagt?

Verticaal gepercenteerd
Allen
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